



郑州大学举办2015年三八节征文颁奖大会暨女性学术论坛

发布者：杨明 信息来源：校工会 发布日期：2015.04.28 阅读次数：1066



郑州大学举办2015年三八节征文颁奖大会暨女性学术论坛

近日，在校工会女工委的大力支持下，由郑州大学社会性别研究中心、郑州大学女性研究会举办的2015年“弘扬正能量、共筑中国梦”“三八”节征文颁奖大会暨女性学术论坛在公共管理学院一楼报告厅举行。校工会女工委、社会性别研究中心负责同志以及参加征文的师生代表共300人参加了会议。

校工会女工委负责同志发表讲话，协会秘书长蒋美华教授对本次征文活动做了主题发言，文学院研究生张欣悦代表获奖学生发表了获奖感言。征文颁奖典礼结束后进行了2015年社会性别研究学术论坛。研工部张承凤老师和文学院潘磊老师应邀分别做了题为《与女大学生谈自我成长》、《新世纪文学中的底层女性》的学术报告。

据悉，“三八”节征文活动已连续举办七届，女性学术论坛已连续举办三届，这些活动的积极开展促进了学校师生对实现男女平等基本国策的关注。本次征文活动呈现出三大特色：一是广泛参与，富有生机；二是主题鲜明，内涵丰富；三是学科汇聚，锐意创新。征文活动开展以来，全校广大师生积极参与，踊跃投稿。